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Čtyři významné osobnosti ocenilo město Plzeň u příležitosti 107. výročí vzniku
samostatného Československa. Z rukou primátora Romana Zarzyckého převzal v úterý 28.
října 2025 Cenu města Plzně Jiří Ferda, Pečeť města Plzně pak Miroslav Holeček, Chuhei
Iwasaki a Milena Majerová.

Pečeť města Plzně uděluje primátor osobnostem, které se zasloužily o rozvoj města, jeho propagaci,
ochranu jeho práv a zájmů nebo jiným způsobem napomohly zvýšení prestiže Plzně. Miroslav
Holeček získal Pečeť města Plzně jako poděkování nejen za dlouholeté a přínosné působení v letech
2015 až 2023 ve funkci rektora Západočeské univerzity v Plzni.

„Oceňuji jeho nadšení pro vědu, výzkum a nové technologie, jež s obdivuhodnou energií předává
studentům, kteří jsou základem pro vzdělanější a inovativnější budoucnost našeho města,“ zdůraznil
primátor. „Za ocenění moc děkuji. Vážím si toho, že mi bylo uděleno za celoživotní práci ve vědě i za
pedagogickou činnost. Je krásné předávat nejen znalosti, ale i určité postoje a to, že se vyplatí hrát
fér a poctivě,“ uvedl mimo jiné Miroslav Holeček, který dnes působí jako zástupce ředitele pro rozvoj
výzkumného centra NTC Západočeské univerzity v Plzni.

Milena Majerová ji získala za rozvoj a modernizaci Sportovního gymnázia Plzeň, které vede už více
než tři desítky let. „Její práce se zrcadlí ve vynikajících sportovních výsledcích žáků na republikových
i mezinárodních soutěžích. Pod jejím vedením se řada studentů dostala do reprezentace České
republiky,“ připomněl primátor. A držitelem Pečeti města Plzně se dále stal Chuhei Iwasaki, který od
roku 2021 působí jako šéfdirigent Plzeňské filharmonie. „Jeho mimořádné aktivity v oblasti hudby
vnášejí do kulturního života našeho města světový rozměr a radost z tvorby. Jeho práce výrazně
přispívá k uměleckému růstu orchestru a pozitivně se projevuje na vztahu s plzeňským publikem,“
zdůraznil Roman Zarzycký.

Kromě toho také primátor předal Cenu města Plzně, jež je udělována za významná vědecká či
umělecká díla na základě rozhodnutí plzeňských zastupitelů, patří od 28. října 2025 do rukou Jiřího
Ferdy, přednosty Kliniky zobrazovacích metod Fakultní nemocnice Plzeň a proděkanovi Lékařské
fakulty v Plzni Univerzity Karlovy. „Cenu města Plzně získává za mimořádný přínos v oblasti moderní
medicíny, vědy a vzdělávání v Plzni, který dalece přesahuje regionální rámec. Jeho práce zachraňuje
lidské životy a posouvá hranice poznání,“ zdůvodnil Roman Zarzycký. Profesor Jiří Ferda patří mezi
přední české i světové radiology. Podílí se na vývoji nových vyšetřovacích metod a na jejich
implementaci do klinické praxe.
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slav-Holecek/clanek.jsp?id=8723
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